Елки, театральные постановки, ледовые катки и премьеры





Государственный Кремлевский дворец

25.12.16 — 08.01.17

Плавная елка страны по давней традиции приглашает детей и их родителей отпраздновать Новый год в самом сердце столицы. Здесь пройдут Общероссийская елка и Патриаршая. Театрализованные эстрадно-игровые представления состоятся в Зеркальном, Гербовом и Паркетном залах Государственного Кремлевского дворца, а основной спектакль, как заведено,— на главной сцене. Хороводы с Дедом Морозом, трогательные истории и волшебство— за годы сюжет представления мало изменился, а вот размах и уровень спецэффектов поражают воображение.

Продолжительность 1 час 55 минут: 45 минут — игровые программы, 1 час 10 минут — основное представление. http://www.kremlinpalace.org/ru

Зал церковных соборов храма Христа Спасителя

23.12.16 — 08.01.17

Маленьких гостей и их родителей ждут на праздничном рождественском представлении «Особенный день» в храме Христа Спасителя. Понять, чем же знаменателен этот зимний день, зрителям поможет отважная девочка Маша, которая вместе с друзьями отправится в опасное путешествие во времени: им предстоит вернуться аж на две тысячилет назад. Яркие декорации, спецэффекты, исторические костюмы, много музыки и песен — рождественское представление «Особенный день» изумит размахом не только детей, но и их ролителей.

Продолжительность 1 час. http://www.fxxc.ru

Цирк на Цветном бульваре

16.12.16 — 15.01.17

Новогодняя елка в цирке на Цветном приглашает на праздничное представление «Волшебный сон»: главные герои, Алекс и Софи, попадают в волшебную комнату, за дверями которой лежит сказочная страна. Их ждет множество опасностей и преград, но героям будут помогать дрессированные собаки, кошки, слоны, обезьяны и даже крокодил. Разумеется, не обойдется и без участия Деда Мороза со Снегурочкой.

Продолжительность 2 часа 20 минут (с антрактом). http://www.circusnikulin.ru

Большой Московский Государственный цирк на проспекте Вернадского

17.12.16 — 29.01.17

Цирк на проспекте Вернадского и братья Запашные представляют новогоднее шоу «Снежная

королева» с участием акробатов и эквилибристов, воздушных гимнастов и канатоходцев, дрессированных собак и экзотических животных. Помимо головокружительных номеров обещают фантастические световые эффекты и живую музыку.

Спорткомплекс «Олимпийский»

24.12.16 — 08.01.17

Представление на воде «Тайна подземного моря» — это необычное театрализованное шоу, в котором принимают участие многократные победители соревнований самого высокого уровня, в том числе и Олимпийских игр, синхронистки Светлана Ромашина и Наталья Ищенко. Перед погружением в новогоднее подводное царство в фойе спорткомплекса юных гостей ждет развлекательная программа с конкурсами и призами от Деда Мороза и Снетурочки.

Продолжительность 1 час 20 минут. http://www.olimpik.ru

Спорткомплекс «Олимпийский»

23-30.12.16

Незадолго до Нового года фигурист Евгений Плющенко представит ледовое шоу «Щелкунчик». Под музыку Чайковского все персонажи знаменитой сказки Гофмана, от Щелкунчика до Мышиного короля, встанут на коньки и выйдут на лед, чтобы исполнить тройные «тулупы» и разыграть самую новогоднюю из всех сказок. Суперсовременные спецэффекты и виртуозное катание лучших фигуристов планеты гарантированы. Обещан и выход на лед маленького сына Евгения Плющенко.

Продолжительность 1 час 50 минут.

ВТБ Ледовый дворец, спортивно-развлекательный квартал «Парк легенд»

28.12.16 — 07.01.17

Еще одно шоу на льду на ту же тему: спектакль «Щелкунчик и Мышиный король» представляет Илья Авербух. Роскошные костюмы созданы лучшими дизайнерами Франции, впечатлят и сложная многоуровневая сценография. На ледовой арене будет возведен гигантский магазин игрушек, а в самом спектакле примут участие сразу четыре олимпийских чемпиона — Алексей Ягудин (Мышиный король), Татьяна Тотьмянина (Маша), Максим Маринин (Щелкунчик) и действующая Олимпийская чемпионка Аделина Сотникова (она присоединилась к звездной команде в последний момент, и ее роль пока держат в секрете).

Продолжительность 2 часа 45 минут http://parklegends.ru/vtb-ice-palace/

| 20 коммерсантъ**kids** декабрь**2016**